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Warszawa, dnia 14 kwietnia 2025 r.
WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIALEM W POSTEPOWANIU

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie art. 275 pkt 2:
Dostawa aparatu USG wraz z niezbednym wyposazeniem dla potrzeb Centrum
Medycznego w Raszynie

Nr ZP-2511-06-MDM/2025

Pytania i odpowiedzi do SWZ (cz.1)
wraz
ze zmiang TERMINU SKLADANIA | OTWARCIA OFERT

SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, ze do Zamawiajgcego wptynely pytania
dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia (SWZ). Na podstawie
art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zaméwienn publicznych, Zamawiajgcy udziela wyjasnien
i dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ).

Pyt. 1 Dot. Pkt. 9

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat 256
fizycznych niezaleznych, nadawczo-odbiorczych kanatéw przetwarzania? Przedstawiona
liczba jest cechg charakterystyczng ultrasonograféw klasy kliniczne;j.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 2 Dot. Pkt. 15

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat min. 2
dodatkowe porty parkingowe do podtaczenia gtowic? Zamawiajacy wymaga dostarczenia 4
gtowic ultrasonografinyczh, ktére bedg stale podigczone do aparatu. Rozbudowa
ultrasonografu w przyszto$ci o kolejne glowice pozwoli bezpiecznie je podtaczyé.
Odpowiedz: Zamawiajagcy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 3 Dot. Pkt. 28

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem miat mozliwo$é
regulacji gtgbokosci w zakresie min. 0,75 cm do 40 cm? Szerszy zakres gigbokosci pozwoli
zbada¢ nawet najbardziej wymagajacych, bariatrycznych pacjentdw.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 4 Dot. Pkt. 33

Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej nie majacy
mozliwosci regulacji korekcji kata bramki Dopplerowskiej na obrazach z pamieci?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.



Pyt. 5 Dot. Pkt. 38

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej majacy mozliwo$é
regulacji pofozenia linii bazowej i korekcji kata na obrazach w trybie dopplera spektralnego
na obrazach na zywo i na obrazach zamrozonych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 6 Dot. Pkt. 39

Czy Zamawiajgcy dopu$ci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej nie majgcy
mozliwosci wytgczenia bramki kolorowego Dopplera na obrazach z pamieci?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 7 Dot. Pkt. 52

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania ultrasonograf klasy klinicznej wspétpracujacy z
zaawansowang technologicznie gtowica liniowa wykonang w technologii wielowarstwowego
utozenia krysztatéw pracujaca w zakresie czestotliwosci od 2 do 12 MHz?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 8

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat
mozliwos¢ rozbudowy na dzien sktadania oferty o funkcje umozliwiajgcg poréwnanie (fuzje)
dwoch sprzgzonych obrazéw w czasie rzeczywistym: USG / CT / MRI / PET wspoipracujaca
z trybami obrazowan: B / B+C / B+elastografia?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga.

Pyt. 9

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat
mozliwo$¢ rozbudowy na dzienn sktadania oferty o funkcje jednoczesnego (w czasie
rzeczywistym) uzyskania dwéch spectrow przeptywu z dwoch niezaleznych bramek
dopplerowskich (tzw.dual doppler) mozliwe kombinacje: PW/PW, PW/TDI, TDI/TDI?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga.

Pyt. 10

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat
mozliwo$¢ rozbudowy na dzieri sktadania oferty o pomiar predkosci propagacji fal Shear
Wave wraz z jednoczesnym pomiarem atenuacji (ttumienia)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pyt. 11 Dot. Pkt. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej, ktérego
konstrukcja wprowadzona do produkcji i eksploatacji zostata w 2021 roku ale
oprogramowanie oferowanej wersji aparatu pochodzi z 2025 roku?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 12 Dot. Pkt 21

Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej, ktéry umozliwia
zmiang parametrow obrazowych dla wszystkich wymienionych trybéw ale na obrazach na
Zywo i na obrazach zatrzymanych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.



Pyt. 13 Dot. Pkt. 23

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania ultrasonograf klasy klinicznej nie posiadajgcy
systemu automatycznie dogrywajgcego do pamieci przenosnej przegladarki?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pyt. 14 Dot. Pkt. 44

Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, aby ultrasonograf objety postepowaniem posiadat tryb
obrazowania umozliwiajgcy zobrazowanie mikroperfuzji krwi przy wykorzystaniu
niedopplerowskiej metody obrazowania?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga.

Wobec powyZzszego Zamawiajacy zmienia termin sktadania i otwarcia ofert:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1089405 w my$l Ustawy Pzp na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 23 kwietnia 2025 r. do godziny 12:00.

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 23 kwietnia 2025 r. o godzinie 12:30 za pos$rednictwem
Platformy Zakupowej w siedzibie Zamawiajgcego.
Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 22 maja 2025 r.

Jednocze$nie Zamawiajacy zmienia w powyzszym zakresie tre$é ogloszenia o
zamowieniu opublikowanego w BZP.




